

■打造平安义务 构建和谐社会

商苑社区开展 安全知识宣讲培训

□ 全媒体记者 李爽爽

本报讯 为进一步提升 辖区各行各业经营户安全意 识,预防和减少火灾事故、电 信诈骗案件、道路交通事故 的发生,近日,江东街道商苑 社区组织辖区门店经营户, 开展安全知识宣讲培训。

培训中,江东派出所民 警结合实际案例,细致地为 大家讲解电信网络诈骗的典 型特征及常见诈骗手段,用 通俗易懂的方式传授防骗技 巧,提醒大家对涉及钱财的 陌生短信、来电要保持高度 警惕,做到"不听不信不转 账",保证私人财产安全。交 警大队江东中队警员通过视 频向大家直观展示了不遵守 交通法规所带来的危害,并

结合现实案例进行交通文明 安全知识普及,耐心地讲解 了交通出行时需要注意的事 项,提醒大家平时出行一定 要遵守交通法规,摒弃交通 陋习。商苑社区工作人员结 合火灾案例,详细地讲解了 消防火灾发生时应该如何自 救,同时提醒经营户要做好 安全隐患的自查自纠,定期 检查店铺的电线是否老化、 灭火器材是否能正常使用、 消防通道是否畅通等,避免 火灾事故的发生。

商苑社区相关负责人 说,下一步,社区将继续以 "四大双千"活动为载体,积 极组织各类经营场所负责人 进行培训,普及更多的惠民 政策,筑牢安全防线,共同建 设平安社区。

消除燃气安全隐患 拧紧用气"安全阀"

□ 全媒体记者 左翠玉

本报讯 为切实提高群 众的安全意识和防范能力, 日前,上溪镇组织召开餐饮 从业人员燃气安全培训会, 邀请专家结合典型事例剖析 燃气事故发生原因,系统讲 解燃气安全法律法规、防范 应急基本技能及液化设备、 设施、灶具安全使用等知识。

随后,上溪镇针对餐饮 行业燃气安全开展专项整治 行动,着重检查了餐饮门店 等公共场所可燃气体报警装 置安装、使用情况,对可燃气 体报警装置进行宣传普及, 并进行现场指导,确认可燃 部分餐饮店仍存在未按要求 安装可燃气体报警装置或报 警装置未按要求正常使用的 据悉,此次专项整治行 动共查处燃气类违法行为25

气体报警装置安装、使用均

符合标准规范。检查中发现,

起。对前期检查中发现的各类 燃气安全隐患,如可燃气体 报警装置安装位置不当、使 用未安装熄火保护装置的燃 气灶具及煤气瓶倒卧等,市 执法局上溪大队将立行立改 与限期整改相结合,督促负 责人及时消除风险,并不定 期开展"回头看"行动,推进 燃气安全检查工作常态化。

(上接第一版)抓好交通路网, 坚持适度超前、整体协同,推进 重大交通项目建设,提升交通 枢纽功能,发挥交通建设综合 效益。抓好要素保障,建立健全 政府、企业、社会等多个投资主 体共同参与的多元投资共建机 制,加大政策处理力度,为新区 建设提供强大支撑。

叶帮锐要求,要站在高处, 进一步强化"双江湖新区是城 市建设主阵地、主战场"的地 位,梳理完善工作推进机制,打 通堵点、解决难点、消除痛点。 要宣在广处,充分运用线上线 下融媒体"矩阵",全方位、多层 次、立体式展现建设成果、描绘

新区愿景、凝聚奋进合力,让全 市人民看到新变化、见到新面 貌、感到新气象。要督在要处, 做好督查"后半篇文章",用好 约谈问责等手段,旗帜鲜明、赏 罚分明,以执纪硬手段确保工 作硬落实。

市领导喻新贵、邵春洪、 汤振农参加会议并部署有关 工作。



地址: 西城路266号 电话: 85411530

拎包入住 智能设施 管家服务

我市打造人才安居乐业"生态圈"



□ 全媒体记者 谭祉潇 文/供图

"让城市的游子感受家的温暖。" 每天下班回来,安歆青年社区门口墙 上的标语总能吸引张杰的目光。

张杰 2019 年从义乌工商学院毕 业,辗转福州等地后,2021年回到义 乌后,从事电商相关行业。入职后,他 通过公司宣讲、"义乌发布"公众号、 义乌人才网等途径了解到一系列人 才政策。当年,他便成功申领了我市 人才就业补助。2022年6月,他又住 进了位于北苑街道秋实路的人才公 —安歆青年社区义乌启航店。

明亮的落地窗、温馨的卧室、餐 厨一体……走进张杰的"家",他便热 情地介绍:"沙发、书桌、睡床都是公

寓提供的,还有智能门锁、油烟机、空 调、洗衣机等家电设备一应俱全,绝 对是不打折扣的精装修。"

据悉,安歆青年社区是我市首个 人才公寓综合体,设置了单人间、多 人间、套间等多种户型共131套278个 床位。第一次走进社区,舒适的环境就 让张杰眼前一亮。而社区严格的安保 措施及超大面积的共享空间,同样满 足了他作为90后对创业、生活空间的 想象。安歆青年社区一楼是超4000平 方米的共享空间,设计风格简单明快, 其中既有供社群创业需求的共享会议 室、面试间、读书角等,又有吃喝玩乐 一条龙服务的畅饮吧、轻食吧、共享厨 房、路演厅、健身房等,还有提供就业 创业相关服务的人才服务站。

更值得一提的是,住房问题解决 后,由市人才发展集团与安歆集团合作 管理的安歆青年社区还以现代化社区 的服务管理模式,为入住青年提供"亲 情式"关怀、"邻里式"照料,增强青年人 才的归属感,加快人才融入义乌生活发

"人才引得进更要留得住,住房保 障无疑是留才育才的重点之一。单人间 和套间满足了来义创业就业青年不同 的需求,多人间在为一线就业青年提供 性价比优选的同时,也为初次来义创业 就业青年提供免费入住7天的居住保 障,解决他们的后顾之忧。"安歆青年社 区管理相关负责人说,安歆青年社区投 用以来,入住率均在95%以上,且每天 都能接到1一2位初次来义青年的免费





安歆青年社区单间。

人才公寓的相关政策和加快建设, 释放出的"筑巢引凤"效应,不仅是一 个城市在保障人才就业创业方面的最 大诚意,更是其完善人才服务、广纳天 下英才的强大决心。"去年以来,我市 投用包含安歆青年社区在内的38个保 租房项目,为来义创业就业青年提供 住宿方便。"市人才集团相关负责人表 示,接下来将继续通过相关产业园区 配建和存量房屋转化等方式,不断拓 展新空间,为人才成长道路上补齐安 居板块。同时,更大力度推进人才公寓 的智能化服务水平,全力打造标准化、 规范化、智能化的人才安居项目,提升 人才服务能力,搭建更完善的人才全生 命周期服务链。

义乌小商品标准创新联合会成立

□ 全媒体记者 陈聪

本报讯 近日,义乌小商品标准 创新联合会成立大会暨第一届第一 次会员大会,在幸福湖国际会议中 心召开。

据悉,义乌小商品标准创新联

合会集聚了相关国内外商会协会、 重点采购商、外贸公司等多方参与, 共同开展小商品标准研制、认定、 发布、实施等工作,建立健全"小商 品标准"品牌管理体系,推广"小商 品标准"品牌,打造政府引导、外商 参与、产学研联动的小商品标准创

2019年,我市启动"标准进市场" 工作,以标准赋能市场建设,推动市 场高质量转型发展。此次联合会的成 立是我市持续深化"标准进市场"工 作,积极探索标准制度型开放路径, 开展"小商品标准"品牌建设工作的

下一步,联合会将加强行业之间 的标准化交流与合作,并将树立小商 品标准行业标杆,优先制定一批市场 需求迫切、对外出口贸易量大、填补空 白类的小商品标准,持续巩固义乌在 小商品贸易中的国际地位。

农技知识下乡助力乡村振兴

□ 全媒体记者 柳青

本报讯 为赋能全市农业现代化、 智慧化发展,更好助力乡村振兴,日 前,义亭供销社联合市水稻产业农合 联会员单位义乌市惠农机械有限公 司,在义亭综合市场组织农机技术送

下乡活动,面对面向农户展示农机设 备、开展科普宣传。

活动现场展出了不同品牌、不同 型号的水泵、喷灌机等灌溉设备,以及 割灌机、清洗机、绿篱机、油锯等农机 农具设备,满足了农户在农业生产方 面多维度、多元化的需求。

"不同农机可以享受不同的政策补 贴,在'浙里办'应用录入补贴申请信息, 相关部门审核通过后,在家等待补贴到 账就可以了。"义亭供销社工作人员现场 向农户介绍了农机购置补贴政策,鼓励 农户购置先进高效的新型农业机械,进 一步提高农业综合生产能力。惠农机械

有限公司农技人员围绕农机设备的选购 和农机使用、维护技巧、安全操作知识等 的技术咨询。

当天,现场共计发放国家农机补贴 惠农政策和《农机的使用与维护》《农机 安全知识手册》等科普宣传资料百余份。

用"绣花"功夫 为城市"美颜"

环境集团多举措促进城市环境卫生大提升

文明亚运 有礼义乌

办好一个会、提升一座城。随着杭州亚运会的临近,环境集团紧 紧围绕市里的有关工作部署和要求,多举措促进城市环境卫生大提 升,让干净成为城市底色。连日来,各下属分公司纷纷立足辖区实际 和各自职能,全力抓实抓细抓好城市道路、公厕等场所的卫生保洁。

积极开展社区大扫除

清理春晗社区空闲地、打捞凌云社区鱼塘 里的漂浮垃圾、冲洗望道社区的地面、擦洗道 路两旁的果壳箱和护栏……在城西分公司,各 班组主动出击,因地制宜开展社区大扫除。

拔除杂草,拾捡树穴内石块、烟头、纸屑,



清理房前屋后……行动期间,大家着眼细节, 不放过一些旮旯之处。同时,加大对"牛皮癣" 的清理力度,尤其对社区周边和商业大街等 重点区域的灯杆、水管和空调外机等处,坚持 "发现一处、清理一处"。







人机结合强化道路保洁

连日来,环境集团对主次干道增 加清扫频次,并进一步落实常态化管 理机制,全面保障重点路段的卫生。

相关下属分公司充分利用人机结 合的方式,采用多种车辆组合作业, 先吸尘、后冲洗、再洗扫,通过有效配 合对路面进行深度保洁。其中,对城 区一些人流量大的道路,主要由人工 负责冲洗;对城区的相关背街小巷路 面,则采取"人工+机械化设备"模式 进行作业。

公共场所病媒防制不放松





全媒体记者 林晓燕 实习生 陈崚川

洗频次,确保现场干净整洁、无异味。

蝇笼及警示标识。